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Branislav Hunčík - Nový direktor na oddelení Poradenstva pre ľudské zdroje 
v PricewaterhouseCoopers 

 
 

Branislav Hunčík bol 1. októbra 2009 menovaný direktorom na oddelení 
Poradenstva pre ľudské zdroje v PricewaterhouseCoopers pre Českú a Slovenskú 
republiku. Jeho zámerom je rozvíjať a riadiť služby pre lokálnych i medzinárodných 
klientov v oboch krajinách. Má viac ako desaťročné skúsenosti v oblasti riadenia 
ľudských zdrojov a je zodpovedný za projekty zamerané na analýzu HR procesov, 
zvyšovania produktivity, efektivity personálneho oddelenia a riadenia angažovanosti 
a životného cyklu zamestnancov. Od roku 2005 je v rámci strednej a východnej 
Európy regionálnym koordinátorom projektov zameraných na meranie návratnosti 
investícií do ľudského kapitálu. Viedol medzinárodné projekty na Slovensku, v 
Čechách, Kazachstane, Maďarsku či Rusku.  
 
„Práve pri vedení našich poradenských služieb na Slovensku a v Čechách chcem na 
základe svojich skúseností prinášať klientom aktuálne riešenia optimalizácie HR 
procesov a pomáhať im sprehľadňovať a využívať potenciál ich zamestnancov. 
Naše klientske krédo je jasné: Dosiahnuť úspech ľuďmi!“ uviedol pri príležitosti 
svojho menovania Branislav Hunčík. 

 
Branislav Hunčík má akreditáciu inštitútu PwC Saratoga na poskytovanie služieb v oblasti riadenia hodnoty 
ľudského kapitálu a nastavovaní efektivity HR oddelení. Do spoločnosti PricewaterhouseCoopers nastúpil v roku 
2003. Predtým pracoval v mediálnom a energetickom sektore na interných pozíciách ako HR asistent, a neskôr 
HR manažér. Získal postgraduálnu a vedeckú kvalifikáciu PhDr. a PhD. na Karlovej Univerzite v Prahe v odbore 
sociológia, kde v súčasnej dobe aj vyučuje. Je ženatý, má ročného syna. 
 

 
Poznámky pre vydavateľa  
 
O oddelení poradenstva pre ľudské zdroje PricewaterhouseCoopers 
Spoločnosť PricewaterhouseCoopers poskytuje poradenské služby v oblasti ľudských zdrojov vo viac ako 100 
krajinách a zamestnáva viac ako 6 000 špecialistov, čím patrí k najväčším globálnym spoločnostiam v HR 
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poradenstve. Oddelenie poradenstva pre ľudské zdroje na Slovensku funguje od roku 1992 a našim poslaním je 
zvyšovať úroveň riadenia ľudského kapitálu v spoločnostiach našich klientov a pomôcť im „dosiahnuť úspech 
ľuďmi“. 
 
O spoločnosti PricewaterhouseCoopers 
Spoločnosť PricewaterhouseCoopers poskytuje audítorské, daňové a poradenské služby v rôznych 
priemyselných odvetviach s cieľom budovať si dôveru vo verejnosti a zvyšovať hodnotu podnikania pre svojich 
klientov a ich vlastníkov. Vyše 155 000 pracovníkov v 153 krajinách sveta sa v rámci našej siete delí o svoje 
poznatky, skúsenosti a riešenia, aby prinášali nové pohľady a praktické rady. 
 
Názov PricewaterhouseCoopers označuje všetky spoločnosti skupiny PricewaterhouseCoopers International 
Limited, z ktorých každá je samostatným a nezávislým právnym subjektom. 
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